
 

 

ÖNKORMÁNYZATI HIRDETMÉNY 

 
Ezúton értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a város és a CYEB Energiamegoldások Kft. jóvoltából a 

komlói lakcímkártyával rendelkező magánszemélyek ingyenes LED fényforrást igényelhetnek. A 

lehetőség egy online regisztrációt követően nyílik meg. 

 

A lehetőséggel magánszemélyek tudnak élni, a komlói családok azon tagjai, akik szerződésben állnak 

az áramszolgáltatóval, azaz akinek a nevére a villanyszámla szól, és aki egyben az adott lakcímen van 

bejelentkezve. Azt, hogy melyik komlói család hány ingyenes LED izzóra jogosult, a regisztráció 

során feltöltött adatok alapján a CYEB programja határozza meg. 

 

Az online regisztrációhoz szükséges:  

- A személyigazolvány és a lakcímkártya mindkét oldala elektronikusan (szkennelve vagy 

fotózva)  

- Villanyszámla (a szolgáltatótól letöltött PDF formátum, vagy papíralapú villanyszámla első 4 

oldala szkennelve vagy fotózva) 

- A lakásban lévő fényforrások száma és foglalatinak típusa. 

 

Az ingyenes LED izzókért az alábbi oldalon regisztrálhat:  
https://app.ledcsere.hu/registration   

 

A regisztráció időpontja: 2023. 07. 01-2023. 08. 15. 

 

Fontos, hogy a https://app.ledcsere.hu/registration oldalon a regisztrációs űrlap utolsó oldalán Komlót 

jelöljék átvevőhelyként. 

 

Azon személyek részére, akik nem gyakorlottak a dokumentumok elektronikus kezelésében 

(szkennelés, fotózás), az internet használatában, illetve a regisztrációhoz szükséges e-mail címek 

kezelésében, illetőleg ezeket családon belüli segítséggel, vagy más módon nem tudják elvégezni, 

lehetőséget biztosítunk a regisztrációra személyesen a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal 

Szociális Irodája (alagsor) 2023. 07. 01. és 2023. 08. 15. között hétfőn 8:00 és 17:30 óra között és 

szerdán 8:00 és 16:00 óra között nyújt segítséget. 

 

Személyesen nyújt segítséget továbbá a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. 

07.01. és 2023. 08. 15. között keddi és csütörtöki munkanapokon 8:00 és 16:00 között. 
 

Kérjük, hogy a regisztrációs pontra hozza magával személyi igazolványát, lakcímkártyáját, előző havi 

villanyszámlájának minden oldalát és egy jegyzetet arról, mely helyiségekben hány darab és milyen 

foglalatú izzót kíván kicserélni.  

 

Kérjük csak akkor keresse fel valamely regisztrációs pont egyikét, ha az online 

jelentkezés problémát jelent az Ön számára!  
 

Bővebb információ Komló Város hivatalos honlapján a www.komlo.hu-n található. 

 

Komló, 2023. június 20. 

 

        Polics József s.k. 

          polgármester 
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